



不忘初心 砥砺前行

太白湖新区优秀共产党员系列报道

太白湖新区机关党委副书记刘婷:

工作力求完美,尽心尽力做事



扫码看视频

文/本报记者 马云雪
图/视频见习记者 房体朔
通讯员 曹珂

党支部标准化、规范化建设,落实三会一课是否执行,活动开展形成档案归档,去各个支部督导、制度执行……面对复杂的机关党建工作,太白湖新区机关党委副书记刘婷总是能有条不紊,尽心尽力地完成诸多工作。

支部建设一个不能少 尽心尽力克服困难

22日,记者在办公室见到太白湖新区机关党委副书记刘婷时,她的桌边放满了厚厚的党建材料。电脑正在编写的文本,来去匆匆的脚步,便是她工作的日常。干练专注,将工作做到极致是同事对她的评价。作为党务工作者,不仅需要负责太白湖新区党支部标准化、规范化建设、监督三会一课落实情况,同时多种活动开展形成的档案归档,各个支部落实制度执行到位等,均是她日常的工作内容。

今年6月成为太白湖新区机关党委副书记的刘婷,一上任便负责机关党建工作。太白湖新区要求今年打造三个特色党支部和六个示范党支部。通过走访整个辖区内党支部,

刘婷发现有两个党支部并没有党建“阵地”。刘婷实地探访后发现,原来该部门的办公场所狭窄,同时经费、人手紧张。为按时完成任务,刘婷不厌其烦地跑了一次又一次。通过耐心地劝说,隔三差五登门拜访,终于该部门的会议室内焕然一新,党建氛围愈加浓厚,该部门工作人员也喜笑颜开。

为打造市级机关党建示范点,刘婷搜集了多方材料,并学习其他省份优秀样板,写出了详尽的实施方案。党建与业务需要结合,资金如何落实,成了摆在刘婷面前的难题。初次接受工作的刘婷,经常是“碰钉子”。为将工作推行下去,刘婷晓之以情,动之以理。“打造完成后,来咱们这学习参观的人也会更多,能得到认可重视,收益也会越来越多。”刘婷说道。

在刘婷看来,支部建设一



刘婷在工作。

个不能少,更要攻坚克难。在她的执着下,很多部门从百般推脱,到一点点接受,再到建立党建示范点。“每日都去现场,直到工作做通。”她坦言,自己可能脑袋没有别人灵活,但是能做的就是兢兢业业地努力把工作做好,做到完美。

创城工作一丝不苟 谈起儿女心怀愧疚

除了党建工作,2008年作为许庄街道宣传委员的刘婷

对创城感慨颇多。去年在工联新村,许多居民习惯于将电动车随处乱放,垃圾也打包放到门口。劝说多次无果后,刘婷挨家挨户敲门。主动帮市民把垃圾提下去,希望能配合一下创城工作。一次,两次,三次……时间长了,居民开始改变,随意丢垃圾的现象也越来越少。

而在京杭佳苑社区回迁的新兴村,许多一梯两户的居民把安全门封死,将一梯一户的公共区域作为自己的私人

空间。不仅私自安装鞋柜,更随意用插座扯线充电动车。工作干练的刘婷先是找来了新兴村干部,又通过发放安全手册,播放教育视频等多种方式,让诸多居民认识到其严重性,主动配合起了她的工作。

除了工作上的一丝不苟,认真严谨,生活中的刘婷还是两个孩子的妈妈。工作的繁忙让她几乎没有多余的时间陪伴他们成长,看着两个孩子回家就粘着她,刘婷心中愧疚,希望能够多多陪伴他们。

北湖公安分局特警大队辅警黄国栋获评全区优秀党员

培训辅警,他言传身教勇担当



文/本报记者 马云雪 图/视频见习记者 栾阳 通讯员 张凤杰

八年武警经历,十年辅警生涯,负责辅警人员训练培训。他以身作则,自己将所有训练动作做到极致;他以身作则,以理服人,训练紧任务重,他两三个月不回家。凭借着出色的业务能力与敢当敢作为的态度,近期北湖公安分局特警大队辅警黄国栋被评为太白湖新区优秀党员。

扫码看视频



辅警黄国栋

八年武警经历 造就优秀教员

21日,北湖公安分局特警大队特警教员黄国栋异常忙

碌。早早带着新入职辅警训练,并不厌其烦的将动作认真细致的讲解。“任务与人员缺一不可,克服怕苦,以身作则才行。”提起很多年轻队员,黄国栋笑着说,他们身体素质跟不上,五

公里跑步撑不下来,有时还会打退堂鼓。

为让更多队员跟上训练,作为教员的黄国栋利用休息间隙,把落后的队员单独拉出来,再手把手一遍遍教。其他人一

套动作教一两遍的,他能教十遍八遍,直到队员完成整套动作。济宁市公安局北湖分局特警大队副大队长吴庆营介绍,黄国栋在武警部队时当了八年班长,更代理过排长,他将部队作风带到了辅警训练的队伍上来。比赛、训练任务时,更是不分昼夜,一连加班数月毫无怨言,工作有了要求他一定做到极致。

黄国栋介绍,可能因为武警经历,让他恋恋不舍,2009年刚刚退伍的他加入了辅警的队伍,也让他明白部队里学到的本领,可以在辅警岗位充分应用。2010年某一天,正在街面治安巡逻的黄国栋遇到求助市民。一名老人突然休克,一旁陪同的老人抱着晕倒的老人发抖。黄国栋二话没说仔细询问老人是否随身携带速效救心丸。然后掰开老人嘴巴,紧急施救。三分钟后,老人渐渐苏醒。

直到把老人顺利送上救护车,黄国栋心里的石头才落地。“开始接触辅警其实有些落差的,但这件事让我有了新的认识。”黄国栋说,2012年时负责协助民警抓捕盗抢车辆的嫌疑人,经过多天排查、调取询问等,黄国栋与民警一起蹲守了三天两夜,顺利完成任务。这让

他很有获得感,辅警这份工作有了新的意义。

以身作则是“秘诀” 家人理解最重要

由于辅警训练是半军事化管理,遇到紧急训练时,早上六点半出操训练到晚上九点半,而两三个月加班加点不回家也是常态。黄国栋的妻子起初也很不理解,时常会误解黄国栋。但隔了一段时间,当黄国栋捧着赢得的荣誉回家时,看到黄国栋身上的晒伤、掉皮等伤口时,妻子渐渐也理解支持了。

今年济宁市特巡警大队技术项目考核人物下达时,距离正式开始不到三个星期。黄国栋开始大规模做思想工作,让更多的人参与进来。“身正不怕影子斜,自己做对了做好了,别人也会信服。最重要的是以身作则。”在体能考核方面,四百米的跑道他一个人能跑十圈,落差别人三圈,渐渐的队员也都积极配合了。

除了工作,生活中的黄国栋不仅以党员身份要求自己,更希望有时间尽量多回家,陪家人,陪陪父母,让时光可以慢一些。